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Майстерня ювелірного мистецтва кафедри ОМ 

   

Навчально-виробничий центр кафедри має у своєму складі три майстерні:  

майстерню ювелірного мистецтва, майстерню кераміки та майстерня друкованої 

графіки та поліграфії. Відкриття майстерень ювелірного мистецтва та кераміки 

відбулося 10 грудня 2014 р. в межах Грінченківської декади. Майстерня 

друкованої графіки почала працювати наприкінці 2015 р.  



  

Майстерня ювелірного мистецтва є експериментальною, спрямована на 

комплексну підготовку студентів у галузі художнього металу, використовується 

також і для занять студентів спеціальності «ОМ» при їх опанування основами 

декоративно-прикладного мистецтва (художній метал). Майстерня здатна 

виконувати як навчальні функції, так і виробничі. Її використання в навчальному 

процесі спрямоване на забезпечення частини навчальних дисциплін блоку 

формування професійних компетентностей – «Декоративно-прикладне 

мистецтво», «Художній метал», «Ювелірні техніки», «Основи геммології». 

Також у майстерні проходять практик з додаткових спеціалізацій.   

 

 

 

 

 

 

 



Презентація майстерні 

 

Студент має змогу в умовах майстерні бачити, як народжується ювелірний 

виріб, - від ескізу ювелірного виробу до його практичного втілення в життя, 

бачити, як готується до роботи метал, як він плавиться, переводиться в робочий 

    

         

  



стан, з якого потім можна створювати художній виріб, як малюнок переноситься 

на метал, як тривають різні процеси роботи з ним, як ставляться камінці тощо.  

Обладнання майстерні 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Стенд з виробами в майстерні 

 

 



 

 

Стадії виготовлення жіночої каблучки-метелика під час майстер-класу 

  

  

  



  

  

  

  

  

     

  

  



              

  

  

    

              

  



Стадії виготовлення браслета з символікою університету  

             

 

  

 

       



Майстерня обладнана інструментом, приладами для роботи з металом та 

ювелірним камінням, пройшла низка майстер-класів з основ виготовлення 

ювелірних виробів. Ці заходи досить тривалі, відвудувачам пропонується 

побачити ази створення виробу, спробувати свої сили в кількох процесах, стадіях 

роботи з металом. Результатом майстер-класу є виготовлення студентом 

власноруч підвіски або каблучки за власним ескізом.  

Розроблено і тривалу програму (сертифікований курс) для бажаючих 

отримати навички в ювелірній справі, розрахований на три місяці. 

Періодично майстерня проводить ярмарки виробів, створених у стінах 

університету (зазвичай раз на семестр), де можна побачити як роботи студентів, 

так і викладацькі вироби.  

Майстер-класи майстерні ювелірного мистецтва 

 



 

     



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вироби майстерні ювелірного мистецтва з корпоративною символікою 

університету та державною символікою  

    

    

 



Продукція майстерні 

 

            



  

 



  

 



   

 



Вироби студентів 

  

    



  

 

 

 

 

 



 

 



 

       

 

 

Незабаром під егідою майстерні ювелірного мистецтва планується початок 

проекту «Студентський ювелірний салон». 

 

 



   


